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Consiliul Județean Mureș, UNITER și Teatrul Național Tîrgu Mureș anunță 

organizarea Galei UNITER 2014 la Tîrgu Mureș. 

 

Proiectul Galei UNITER 

2014, care va avea loc în 28 

aprilie, la Palatul Culturii 

din Tîrgu Mureș a fost 

prezentat într-o conferință 

de presă comună, de 

Ciprian Dobre, Președintele 

Consiliului Județean Mureș, 

Ion Caramitru, Președinte 

UNITER și Director general 

al Teatrului Național 

“I.L.Caragiale” din 

București și Gáspárik Attila, Directorul general al Teatrului Național Tîrgu Mureș. 

Ciprian Dobre, Președintele Consiliului Județean Mureș, a menționat că 

organizarea Galei UNITER la Tîrgu Mureș vine în succesiunea evenimentelor 

culturale din 2013, care au celebrat Centenarul Palatului Culturii din Tîrgu Mureș. 

“Gala UNITER, Festivalul Peninsula Félsziget, Salonul de carte BOOKFEST și TIFF 

Mureș sunt reperele culturale ale anului 2014 în județul Mureș. Organizarea unor 

evenimente de anvergură națională au menirea de a promova  specificitatea  

județului nostru, din perspectiva multiculturalității, care reprezintă unul dintre 

avantajele majore pe care Mureșul le are față de alte județe din țară”, a declarat 

Ciprian Dobre. 

La rândul său, Ion Caramitru, Președintele UNITER a afirmat că Tîrgu Mureșul este, 

în afara Bucureștiului, al treilea oraș din țară, după Sibiu și Iași, care organizează 

cea mai importantă sărbătoare a teatrului românesc. Caramitru a remarcat 

implicarea autorităților județene și a Teatrului Național din Tîrgu Mureș, 

justificând prezența Galei în județul Mureș, prin tradiţia culturală a zonei. 

Președintele UNITER a remarcat oportunitatea județului Mureș de a-și prezenta, 

cu această ocazie, cele mai importante personalități ale regiunii, dar și valorile 

şcolii mureșene de teatru. 

GALA PREMIILOR UNITER va fi transmisă de TVR 1, TVR Internațional, Radio 

România Cultural și pe Internet, în seara de 28 aprilie 2014, în direct de la Palatul 

Culturii din Tîrgu Mureș. 
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